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 Desde 2020 el DANE produce información

estratégica relacionada con las afectaciones por

la pandemia por COVID-19 y posterior

recuperación económica para la toma de

decisiones. Para ello se implementaron

investigaciones de medición cuantitativa, tales

como la Encuesta Pulso Social – EPS y la

Encuesta Pulso Migración EPM.

 Con el apoyo del Banco Mundial y la Universidad

del Rosario, la Encuesta Pulso de

la Migración surgió como respuesta rápida

y sencilla a las necesidades de información

sobre los efectos de la pandemia en la

población migrante desde Venezuela, y que

no era medidas por otro tipo de

operaciones estadísticas desarrolladas por el

DANE.

 En particular la EPM en las cuatro rondas

anteriores indagó sobre las características y la

integración socio económica de la población

migrante desde Venezuela.

 Para la construcción del marco muestral de la EPM en

todas las rondas se utilizó la información del módulo de

migración de la Gran Encuesta Integrada de Hogares

(GEIH).

 El formulario se diligenció en un aplicativo web

proporcionado por el Banco Mundial (MySurvey)

 Las primeras cuatro rondas de la EPM se realizaron con

un diseño muestral tipo panel, entre junio de 2021 y abril

de 2022.

 Ronda 1 (julio 2021 - agosto 2021)

 Ronda 2 (octubre 2021 - noviembre 2021)

 Ronda 3 (enero 2022 - febrero 2022)

 Ronda 4 (marzo 2022 - abril 2022)

 Tras la mitigación de la pandemia del Covid-19 y con el

financiamiento del Banco Mundial, el Centro Conjunto

de Datos del Banco Mundial y ACNUR , se logró realizar

una ronda adicional para continuar proporcionando

información sobre la población migrante procedente de

Venezuela en Colombia.

Antecedentes



Generalidades de la 

encuesta

Resultados para la ronda 5

(Marzo - abril de 2023)

Julio de 2023
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La población objetivo de la encuesta es la población migrante desde

Venezuela que reside en el territorio nacional y con vocación de

permanencia, de 15 años o más.

 Se incluye dentro de esta población tanto las personas con nacionalidad

venezolana como los colombianos retornados. Además, debe haber

migrado en los últimos 5 años.

 Muestra. Submuestra de la GEIH. Aproximadamente 4 mil hogares

entrevistados por ronda.

 Debido al agotamiento de la muestra fruto de las rondas anteriores y

considerando la atrición generada con el diseño tipo panel, a partir de

quinta ronda, se utiliza un diseño de tipo corte transversal.

 Cobertura geográfica. Total 23 ciudades y sus áreas metropolitanas.*

Recolección en Medellín A. M., Barranquilla A. M., Bogotá D.C., Cartagena

de Indias, Tunja, Manizales A. M., Florencia, Popayán, Valledupar, Montería,

Quibdó, Neiva, Riohacha, Santa Marta, Villavicencio, Pasto, Cúcuta A. M.,

Armenia, Pereira A. M., Bucaramanga A. M., Sincelejo, Ibagué, Cali A. M.

* La recolección de información se realizó con la misma cobertura

geográfica de las rondas anteriores de EPM. Para mayor precisión

de los resultados, estos se presentan a partir de esta ronda

desagregados para el total de 23 ciudades y A.M. sin que afecte su

comparabilidad con la información publicada en las rondas

anteriores.

Cobertura

Generalidades de la encuesta
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Complementar la información producida por el DANE para

caracterizar a la población migrante desde Venezuela,

incluyendo colombianos retornados, con el propósito que sea

de utilidad para diseñar mejores políticas basadas en evidencia

y dar a conocer a la población en general las condiciones de

vida de los migrantes.

La Encuesta Pulso de la Migración – EPM proporciona

información relacionada con:

Objetivo

 Características del hogar

 Situación migratoria

 Condiciones de salud

 Mercado laboral

 Percepción de discriminación

 Período de recolección:

1 de marzo al 10 de mayo de 2023

 Período de referencia:

Marzo - abril de 2023

 Desagregación geográfica:

Total 23 ciudades y áreas metropolitanas.

 Muestra efectiva:

6.582 personas con encuesta completa

3.605 hogares con encuesta completa

 Población de referencia

1.654.743 personas

654.619 hogares

 Población objetivo

Migrantes provenientes de Venezuela de 15 años y más.

Muestra tomada de la GEIH desde junio de 2022 a enero

de 2023

Método de recolección

Entrevista telefónica tipo CATI

(Computer Assisted Telephone Interview). Formulario con 70

preguntas distribuidas en 6 módulos.

Ficha técnica



1. Características 

del hogar*

*Se implementó en la quinta ronda y busca obtener 

información conformación de los hogares, 

convivencia con niños o adolescentes, deserción 

escolar, hacinamiento y consumo de alimentos.

Julio de 2023
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Total migrantes según sexo y grupo etáreo

Total 23 ciudades y áreas metropolitanas A.M.

Marzo - abril de 2023
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Población en miles

Mujeres Hombres

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas encuestadas (Total 23 ciudades y A.M  1654743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM.
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y áreas metropolitanas 1.654.743) 

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

La información de las opciones: solo/sola, amigos, otras personas sin vinculo, otro, no se presenta debido a que presenta baja frecuencia

Pregunta con opción múltiple de respuesta. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

Padres Hijos / Hijas Pareja / cónyuge Hermanos / Hermanas Otros familiares

Venezuela Colombia Venezuela Colombia Venezuela Colombia Venezuela Colombia Venezuela Colombia

Total 23 

ciudades 50,3% 25,5% 45,4% 59,5% 41,0% 57,0% 30,2% 25,2% 17,8% 31,2%

Hombres 51,7% 26,4% 37,3% 49,9% 43,3% 57,2% 33,1% 30,5% 19,0% 32,2%

Mujeres 48,9% 24,5% 53,6% 69,3% 38,6% 56,7% 27,3% 19,9% 16,6% 30,2%

¿Con quién vivía en Venezuela/Con quién vive en Colombia? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Padres Hijos / Hijas Pareja / cónyuge Hermanos / 

Hermanas

Otros familiares

Venezuela Colombia Venezuela Colombia Venezuela Colombia Venezuela Colombia Venezuela Colombia

15 a 24 años
86,6% 57,2% 7,9% 23,3% 8,3% 30,1% 63,0% 53,7% 19,2% 32,2%

25 a 54 años
40,6% 14,8% 58,0% 73,3% 52,5% 69,7% 19,1% 15,0% 15,2% 27,3%

55 años o más
5,9% 4,0%* 70,9% 71,5% 58,7% 45,8% 8,7%* 11,1%* 34,6% 58,9%

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y áreas metropolitanas 1.654.743) 

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

La información de las opciones: solo/sola, amigos, otras personas sin vinculo, otro, no se presenta debido a que presenta baja frecuencia

Pregunta con opción múltiple de respuesta. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Con quién vivía en Venezuela/Con quién vive en Colombia? Según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM.

¿Con quién comparte la habitación para dormir? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares encuestados (Total 23 ciudades y A.M 654.619)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.
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Total 23 ciudades y A.M. Unipersonal Dos personas Tres personas 4 o más

*

* * * * *

Durante los últimos 7 días, ¿en promedio cuántas comidas se consumían en su hogar al día? Según tamaño del 

hogar 

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares encuestados (Total 23 ciudades y A.M 654.619)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

La información de la desagregación del hogar ‘Unipersonal’ no se presenta debido a que su frecuencia es prácticamente cero

Fuente: DANE – EPM
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Total 23 ciudades y A.M. Dos personas Tres personas 4 o más

¿En este hogar viven niños, niñas o adolescentes? Personas que respondieron Sí, según tamaño del hogar 

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Dos personas Tres personas 4 o más

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares que mencionaron vivir con niños, niñas o adolescentes en el hogar (Total 23 ciudades y A.M 470.404)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

La información de la desagregación del hogar ‘Unipersonal’ no se presenta debido a que su frecuencia es prácticamente cero

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

*

¿Alguno de los niños, niñas o adolescentes actualmente NO está estudiando? Personas que respondieron vivir 

con niños, niñas o adolescentes en el hogar y que respondieron Sí, según tamaño del hogar

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M.

* * *

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de hogares que mencionaron que alguno de los niños, niñas o adolescentes No está estudiando (Total 23 ciudades y A.M 68.116)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

*

*

¿Cuál fue el motivo de la deserción escolar? Personas que respondieron que alguno de los niños, niñas o 

adolescentes No está estudiando

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023



2. Situación 

migratoria*

*Contiene preguntas sobre acceso a 

documentos de identificación o regularización, 

forma de ingreso a Colombia, 

desplazamientos futuros, razones de 

migración, entre otros. 
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Las opciones: Certificado de nacido vivo/partida de nacimiento, Carné diplomático y documento de viaje se agregaron en otro debido a las bajas prevalencias. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas..

Tipo de documento de identificación según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* * * * * *
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* * ** * * * * * *

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Posee alguno de los siguientes permisos o documentos de regularización para permanecer en Colombia? Según 

sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.
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Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

* * *** *
* * ** * * **

¿Posee alguno de los siguientes permisos o documentos de regularización para permanecer en Colombia? Según 

edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

La población mayor de 55 años es quien indica, en menor porcentaje, poseer permisos o documentos de regularización.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

*
*

* * ** * *

* * *

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron tener ningún permiso o documento de regularización (Total 23 ciudades y A.M 618.485)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por qué motivo no tiene un permiso o documento de regularización para permanecer en Colombia? Personas 

que respondieron tener ningún permiso o documento de regularización, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

*

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

*

¿Cuáles fueron las razones por las que migró a Colombia? Según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

¿Antes de migrar tenía contactos que ya estuvieran viviendo en Colombia? Personas que respondieron sí, según 

sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron tener contactos viviendo en Colombia antes de migrar (Total 23 ciudades y A.M 1.191.421)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.
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Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

* * * * * * ** * * *

¿Quiénes eran estos contactos? Personas que respondieron tener contactos viviendo en Colombia antes de migrar, 

según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

La opción otro incluye departamentos como Cesar, Vichada, Nariño, Putumayo, Guainía que no se presentan debido a prevalencias bajas. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por cuál departamento ingresó a Colombia? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

Existe una concentración de ingreso de migrantes en tres departamentos de zona fronteriza: Norte de Santander, Guajira, Arauca.

*** ***
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

5
4

,6
%

4
3

,8
%

1
,5

%

5
5
,0

%

4
3
,7

%

1
,3

%

5
4
,3

%

4
4
,0

%

1
,7

%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

A través de un paso

fronterizo oficial

A través de pasos no

oficiales como trochas

Prefiere no responder

P
o

rc
e
n

ta
je

Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

*** *
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***

¿De qué forma ingresó a Colombia usted y la mayoría de los miembros de su hogar? Según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

Según sexo Según edad

Los jóvenes se muestran como más proclives a ingresar a través de pasos no oficiales.



I
N

F
O

R
M

A
C

I
Ó

N
 

P
A

R
A

 
T

O
D

O
S

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* ** * **
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* ** * ** *

Según sexo Según edad

Pensando en su residencia, su intención a un año a partir de hoy es: según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

Aunque la mayor parte de la población tiene la intención de permanecer en Colombia, los mayores de 55 años son los que

expresan mayor intención de permanencia.
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron que su intención es permanecer en Colombia (Total 23 ciudades y A.M 1.352.280)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por qué razones desea permanecer en Colombia? Personas que respondieron que su intención es permanecer en 

Colombia, según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M.

** * *
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Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

*

¿Algún miembro de su hogar o familia en Venezuela tiene planes de migrar a Colombia para reunificarse con 

usted? Personas que respondieron Sí, según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023



*Módulo que indaga sobre el estado de salud, 

afiliación al sistema de seguridad social en 

Colombia y dificultades en el acceso al servicio 

de salud.

3. Salud*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* * * * * * 1
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* * *

* * *

Según sexo Según edad

En general su estado de salud hoy en día es…, según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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*

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

* * * * * *

Según sexo Según edad

¿Se encuentra afiliado/a al sistema de salud de Colombia? Según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

Entre los afiliados al sistema de salud, la mayoría son mujeres y personas mayores de 55 años. Los más jóvenes son los que

reportan menores porcentajes de afiliación.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron encontrarse afiliadas al sistema de salud (Total 23 ciudades y A.M 1.058.333)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

Según sexo Según edad

¿A cuál régimen pertenece? Personas que respondieron encontrarse afiliadas al sistema de salud, según sexo y 

edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron NO encontrarse afiliadas al sistema de salud (Total 23 ciudades y A.M 574.786)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Cuáles son las razones por las que no se encuentra afiliado al sistema de salud? Personas que respondieron NO 

encontrarse afiliadas al sistema de salud, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

La falta de documentos se mostró como la principal barrera para la afiliación al sistema de salud.
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Total 23 ciudades y A.M.

** * *
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

Según sexo Según edad

En los últimos 3 meses, ¿tuvo algún problema de salud médico que requirió acceder a un servicio de salud? Según 

sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

Hubo un mayor reporte de problemas de salud en las mujeres y las personas mayores de 55 años.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de las personas que mencionaron haber tenido problemas de salud que requirieron atención médica (Total 23 ciudades y A.M 378.284)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

Según sexo Según edad

¿Pudo acceder al servicio de salud que necesitó en los últimos 3 meses? Personas que respondieron haber tenido 

problemas de salud que requirieron atención médica, según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

7 de cada 10 migrantes que requirieron atención médica pudieron acceder al servicio. En cuanto a la población mayor de 55 

años, 8 de 10 pudieron acceder al servicio.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

* *

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

Según sexo Según edad

¿Se encuentra afiliado/a al sistema de pensiones de Colombia? Según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023



*Preguntas que buscan obtener información sobre la 

situación de trabajo y actividades realizadas en 

Venezuela, su situación laboral actual y percepciones 

entorno al empleo.

4. Mercado 

laboral*
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Incapacitado para trabajar se incluye en la opción otro debido a las bajas prevalencias

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo en Venezuela antes de llegar a Colombia? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

*
* *

* * *
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Incapacitado para trabajar se incluye en la opción otro debido a las bajas prevalencias

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo en Venezuela antes de llegar a Colombia? Según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

La mayor parte de la población joven se encontraba estudiando antes de migrar, mientras que 7 de cada 10 en el rango de 

edad de 25 a 54 años se encontraba trabajando.
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Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

* * * ** * *

*
*
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

¿Ha tenido o tuvo dificultades para encontrar un trabajo en Colombia? Según sexo y edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

Según sexo Según edad

Casi la mitad de la población migrante ha experimentado dificultades para encontrar trabajo. Por rango de edad, los de 25 a 

54 años son los que más experimentan estas dificultades.
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron haber tenido dificultades para encontrar trabajo (Total 23 ciudades y A.M 788.477)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* * * * **
*

¿Cuáles dificultades? Personas que respondieron haber tenido dificultades para encontrar trabajo, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

Las principales dificultades para encontrar trabajo se ligaron a la falta de documentación, discriminación por nacionalidad o la

baja remuneración.
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* * ** *

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada o los últimos 7 días? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

*

**

*

** ** **

¿En qué actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada o los últimos 7 días? Según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

La población joven, respecto a los otros grupos de edad, es la que más se encuentra trabajando.
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron estar trabajando (Total 23 ciudades y A.M 927.210)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Las opciones: puso o consultó avisos clasificados, a través de organizaciones de apoyo a migrantes u otras organizaciones, por el sistema de información del SENA, a través de cajas de 

compensación y otro no se presentan debido a prevalencias bajas. 

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por qué medio consiguió estar ocupado en esta actividad? Personas que respondieron estar trabajando según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron estar trabajando (Total 23 ciudades y A.M 927.210)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

¿Qué tipo de contrato tiene, verbal o escrito? Personas que respondieron estar trabajando, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Actualmente, ¿usted tiene una cuenta en una entidad financiera, microfinancieras, Fintech, billeteras 

financieras, cooperativas o bancos? Personas que respondieron Sí, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

¿En el último mes, usted envió dinero o remesas a alguien en Venezuela? Personas que respondieron Sí, según 

sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023



*Indaga sobre experiencia de discriminación, 

motivo y lugares donde la han experimentado, así 

como preguntas de percepción sobre identidad 

cultural de los migrantes y pobreza.

5. Percepción y 

discriminación*
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

Usted, ¿se ha sentido discriminado desde que llegó a Colombia? Personas que respondieron Sí, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron sentirse discriminadas desde que llegaron a Colombia (Total 23 ciudades y A.M 443.231)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Las opciones: Origen étnico, color o lenguaje, condición socioeconómica, discapacidad, edad, sexo, estado de salud, lugar de residencia y rasgos físicos de su cuerpo se incluyen en la 

opción otro debido a bajas prevalencias.

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.

¿Por qué motivo se ha sentido discriminado? Personas que respondieron sentirse discriminadas desde que 

llegaron a Colombia, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

El principal motivo de discriminación se debe al estado de migración.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres
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Total 23 ciudades y A.M.

*
*

* *
*

Notas: Porcentajes calculados sobre el total de personas que mencionaron sentirse discriminadas desde que llegaron a Colombia (Total 23 ciudades y A.M 443.231)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Pregunta con opción múltiple de respuesta

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas .

¿En qué lugares se ha sentido discriminado? Personas que respondieron sentirse discriminadas desde que 

llegaron a Colombia, según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023

Los actos de discriminación se producen con mayor frecuencia en la calle o lugares públicos.
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

4
1

,4
%

4
4
,4

%

4
0
,2

%

4
1
,4

%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

Si

P
o

rc
e
n

ta
je

 (
%

)

Total 23 ciudades y A.M. 15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más

¿Usted se considera pobre? Personas que respondieron Sí, según edad

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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Notas: Porcentajes calculados sobre el total de la población encuestada (Total 23 ciudades y A.M 1.654.743)

Resultados calculados con factores de expansión base CNPV 2018

Fuente: DANE – EPM

*Contiene datos con baja precisión debido a que las prevalencias son muy bajas.
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Total 23 ciudades y A.M. Hombres Mujeres

* * *

En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente ¿se siente identificado/a con la cultura o 

sociedad colombiana? Según sexo

Total 23 ciudades y A.M.

Marzo - abril de 2023
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